

南北西中 达人齐耍滑雪 Style

伏牛山、嵩山、王屋山、太行山、甘山、尧山……山山有精彩 免门票、不限时、9元滑……家家有优惠

上周,伴随着今冬首场瑞雪飘落中原,省内各大滑雪场的造雪马达也纷纷响起。至上周末,完成造雪任务后的各大雪场,已是一派银装素裹的景象。借着双节将至、今冬首滑的高兴劲儿,滑雪场还纷纷推出多重优惠。有的88元全天滑,不限时;有的“欢乐首滑周”,买两个小时赠两个小时……大家仿佛商量好似的,都想赶在新年来临前送个滑雪大礼。收了吧,走起!滑雪去!

记者 刘书芝/文 赵楠/图



万仙山郭亮滑雪场已开滑

伏牛山 元旦3天免门票

谈起今年滑雪场开业筹备,洛阳伏牛山滑雪度假乐园总经理王晓虎很兴奋:“滑雪场12月8日开业,为期3个半月的伏牛山滑雪旅游节期间,将举办主题冰雪活动、冬季旅游活动13项。其中,河南省第二届大众滑雪公开赛、“冰雪情缘”情侣滑雪赛、“银色圣诞”雪地篝火狂欢夜、“畅想新年”雪地音乐会、雪雕创意作品大赛、“伏牛山”杯冰雪摄影大赛将成为本次滑雪节新亮点。专门为中原伏牛山滑雪节量身定做的《雪地style》,也将闪亮登场。”

元旦3天假期,所有游客门票全免。滑雪节期间,游客还可以享用当地极富特色的美食,新建的美食广场将为食客奉上极具柴川特色的农家炒凉粉、雪山飞鸡、五香猪手、串串香、麻辣烫、柴川豆腐汤、柴川牛肉汤、担担面、水煮牛肉等各类美食。

太行山 88元不限时

上周末,地处新乡太行山的万仙山滑雪场开门迎客。12月31日前,到万仙山郭亮滑雪场体验激情滑雪的游客有福了,价值280元的滑雪项目现在仅需88元即可获得,尊享全天不限时自由滑雪的特权,还可尽享雾凇、冰挂、冰瀑等太行奇观。

万仙山滑雪场位于海拔1500多米的太行山深处,周围是巍峨雄奇的山峰,而且四面环山,地势平坦,雪道坡度不大,是初、中级滑雪爱好者和孩子们的不二选择。雪橇、雪车、雪地摩托车等设备齐全,场地温馨,滑雪场紧邻郭亮影视村,滑雪之余还可以到郭亮转一圈,真正做到赏雪、滑雪、玩雪的全部功能,更适合全家出动,共享欢乐,这个冬天,男女老少一起来太行之巅共同欢笑吧!

太行山

王屋山 桃花峪送名额9元滑

今冬雪季,桃花峪滑雪场可谓焕然一新,斥巨资引入的郑州首条滑雪魔毯已经安装到位,让每一位滑雪爱好者都能轻松体验滑雪之乐。这条魔毯长100米,即使初学者也能在雪道上上下自如,滑雪就这样变得简单快乐哟!

今天正式开滑的桃花峪滑雪场,21日前将推出开业优惠,88元全天滑不限时;24日晚,圣诞狂欢Party将开幕,每人79元可体验夜滑的乐趣,电话报名前20名,还可享受每人9元的超级优惠呢。

甘山

甘山 首滑周买“2”送“2”

天鹅湖边泡温泉,甘山滑雪游乐园。

地处三门峡的甘山滑雪场12月15日开园,12月21日前“首滑周”期间,滑雪场对所有游客执行买两小时滑雪套票赠两小时免费滑雪的优惠。这个河南西部规模最大的滑雪场,除设有弯道外,滑雪场内还开展有雪上真人CS、雪地飞碟等多种娱乐项目。来自亚布力滑雪场的教练团队也已全部到位,时刻准备为大家提供一流的滑雪服务。

滑雪三门峡,还可享受品质绝佳的陕县温塘温泉,观赏稀有珍贵的黑天鹅……这个冬天,甘山等你来“寻欢”!

尧山 周末滑 100元玩4小时

12月10日,鲁山县尧山滑雪乐园盛装开滑。

据了解,尧山滑雪乐园拥有国际先进的造雪、压雪设备,雪地魔毯、3000套雪具等滑雪设备。雪场有练习道、初级道、中级雪道及高级道及雪上飞碟娱乐区,儿童雪区。最大雪道宽100米,长度580米,最大坡度18度,最小坡度5度,做到了赏雪、玩雪、娱雪的全方位功能。海拔800米的高度,也使其成为目前省内交通最便捷的高山雪场。

12月22日~23日,原本100元只能滑2个小时,将延长至4个小时,你可不要错过哟。

尧山

嵩山

嵩山 一米雪道待客滑

嵩山滑雪场已于本月13日开业,这个离郑州最近的滑雪场,雪层厚度已达1米。长达500米的主滑道、200米的娱乐嬉戏区入目皆白。滑雪场负责人李磊说,由于今年的天气降温较早,自12月初滑雪场就已开始筹备并尝试人工造雪,凭借数台产自美国造雪技术行业领先的“超级雪神”大功率造雪机持续加班加点,截至上周末,2条滑雪道平均厚度在1米左右。

今冬,再次更新的500套滑具和不断提高的服务意识,也将吸引更多的滑雪爱好者来此体验雪地乐趣。

专为冬季夜场配备的五彩镭射激光灯,更为夜场滑雪增加绚丽舞台效果,让游客在月光下体验另类浪漫、时尚动感的新奇感受。



旅游快速

双节 鸵鸟园玩“穿越”

元旦新起点,圣诞大狂欢,这个寒冬就去鸵鸟园里玩“穿越”吧!

底蕴丰厚的鸵鸟文化、妙趣横生的恐龙大探秘,让你一步走进鸵鸟园,一朝穿越亿万年。元旦期间,鸵鸟园精彩活动惊喜不断:圣诞老人派送圣诞大礼包;恐龙鸵鸟文化节、喂鸵鸟、骑鸵鸟、品尝鸵鸟肉及世界上最大的蛋——鸵鸟蛋。冬季健身友谊赛,体验中原第一滑草,上演真实版的激情时速;友情联盟玩烧烤,让这个冬天不再寒冷。

活动期间,鸵鸟园还特推出亲子优惠游,凡家长带孩子游园,1.4米以下儿童可免费游园。 书芝

99元 登山泡温泉

北方的冬天是干燥的,也是寒冷的,这样的季节里还有什么比得上泡温泉惬意呢?为了回馈新老客户,新乡关山景区携手本地温泉度假村,定于每周日以抄底价推出超值冬游直通车,每人99元,即可登山、泡温泉。

冬游直通车每周日早6:50、7:20分别从绿城广场和紫荆山人民会堂发车;抵达关山国家地质公园观光游览石岛亭院、白龙潭、好汉坡、红石峡、牛奶瀑布、情人瀑布、红石苑、猴山等;中午用餐后集合开赴新乡温泉会议中心泡温泉;3个小时后集合返郑。99元包含关山景区门票、温泉门票、保险、往返路费、中餐、猴山门票等。自驾前往,每人65元便可乐享全程。 书芝

圣诞 方特欢乐世界浪漫来袭

圣诞节,郑州方特欢乐世界将化身充满浪漫情怀的童话王国,为您献上圣诞“大餐”。伫立在“欧洲街”街头的巨型LED圣诞树,犹如一颗颗闪耀的宝石镶嵌而成;街道两旁排列的银光闪闪的树木,在欧洲街两侧组成浪漫、唯美的“星光大道”;方特城堡前憨态可掬的圣诞老人坐着鹿拉雪橇为大家送来节日的祝福;欢快的圣诞颂歌响彻公园的每一个角落,连空气里都会流淌着浪漫的气息。置身其中,仿佛时空穿越,来到童话世界里的北欧小镇。带上你最心爱的她(他),约上三五好友,体验惊险刺激的游乐项目的同时,感受浓浓的圣诞氛围,说不定你还能碰到圣诞老人,收获意外惊喜呢。 书芝 章宇

国际旅游小姐 郑州决出最佳活力奖

2013国际旅游小姐郑州总决赛最佳活力小姐单项赛,12月15日在郑州永和伯爵酒店举行,这是本年度国际旅游小姐河南赛事的最后一场淘汰赛。佳丽们通过活力展示,最终86号选手李雪兰、61号选手杨文华、93号选手谢慧莉分获冠、亚、季军。据悉,2013国际旅游小姐郑州总决赛第一场单项赛最佳魅力小姐已于11月30日在裕达国贸酒店举行,分别由柴明玥、赵小语、李靓获得冠、亚、季军。第二场单项赛最佳古典神韵小姐12月8日在索菲特酒店举行,分别由宋晓晓、郑炎、王岳楠获得冠、亚、季军。最终晋级决赛的30位选手,将于2013年1月1日~6日参加2013国际旅游小姐河南郑州总决赛。 裴培华